

Βραχνάς και οι λογαριασμοί κινητής τηλεφωνίας για τους Αυστραλούς

Καθώς οι Αυστραλοί συνεχίζουν να παλεύουν με την κρίση του κόστους ζωής, οι λογαριασμοί τηλεφώνου προστίθενται στους οικονομικούς «βραχνάδες» που έχουν να αντιμετωπίσουν.

Τους τελευταίους 12 μήνες, οι πελάτες των τριών μεγάλων εταιρειών τηλεπικοινωνιών της Αυστραλίας (Telstra, Optus και Vodafone) έχουν πληγεί από αυξήσεις τιμών για προγράμματα κινητής τηλεφωνίας, για τις οποίες οι εταιρείες επικαλούνται τον αυξανόμενο πληθωρισμό και την αύξηση του λειτουργικού κόστους.

Η Mariam Gabaji, εμπειρογνώμονας τηλεπικοινωνιών στον ιστότοπο χρηματοοικονομικής σύγκρισης Finder, είπε ότι για πολλούς πελάτες που δυσκολεύονται να πληρώσουν τους λογαριασμούς, η παράλληλη αύξηση των δεδομένων δεν μετριάξει το αυξανόμενο κόστος.

«Αυτές οι αυξήσεις είναι περίπου 2 έως 5 δολάρια το μήνα, κάτι που μπορεί να μην ακούγεται πολύ βραχυπρόθεσμα, αλλά όλα αθροίζονται μακροπρόθεσμα» είπε. «Κατά μέσο όρο ένας Αυστραλός πληρώνει 55 \$ το μήνα για το πρόγραμμα κινη-

Τους τελευταίους 12 μήνες, οι πελάτες των τριών μεγάλων εταιρειών τηλεπικοινωνιών της Αυστραλίας (Telstra, Optus και Vodafone) έχουν πληγεί από αυξήσεις τιμών



τής τηλεφωνίας του, δηλ. 8% παραπάνω από ό,τι μόλις πριν από δύο μήνες».

Η έκθεση οικονομικών αποτελεσμάτων της Telstra για το οικονομικό έτος 2022 δείχνει ότι η εταιρεία κατέγραψε κέρδη 1,8 δισεκατομμυρίων δολαρίων. Την ίδια περίοδο, η Singtel –που διαχειρίζεται το Optus– κατέγραψε καθαρά κέρδη

1,92 δισεκατομμυρίων δολαρίων και η TPG 513 εκατομμύρια.

Τον Μάιο, η Αυστραλιανή Αρχή Επιχειρηματικών και ΜΜΕ (ACMA) της ομοσπονδιακής κυβέρνησης διαπίστωσε με έκθεσή της ότι σχεδόν 2,4 εκατομμύρια Αυστραλοί αντιμετωπίζουν δυσκολίες πληρωμής τους τελευταίους 12 μήνες.

Σε διαθεσιμότητα αστυνομικός που χτύπησε με τείζερ 95χρονη

Σύμφωνα με την αστυνομία της ΝΝΟ, ο αστυνομικός που αναίθνητοποίησε με τείζερ την 95χρονη Clare Nowland σε μια μονάδα φροντίδας ηλικιωμένων έχει τεθεί σε διαθεσιμότητα μετ' αποδοχών.

Η κυρία Nowland χρησιμοποιούσε ένα πι και κρατούσε ένα μαχαίρι για μπριζόλες, το οποίο δεν κατάλαβε ότι έπρεπε να πετάξει, όταν ο αστυνομικός τη χτύπησε με τείζερ στο κέντρο φροντίδας ηλικιωμένων Yallambee Lodge στο Cooma την περασμένη Τετάρτη.

Η ασθενής, που είχε άνοια και είναι μητέρα οκτώ παιδιών, ως προχτές λάμβανε πλέον παρηγορητική φροντίδα στο Περιφερειακό Νοσοκομείο του Cooma, καθώς τραυματίστηκε σοβαρά όταν έπεσε και χτύπησε το κεφάλι της, εξαιτίας της παράλυσης που επέφερε το τείζερ.

Ο αξιωματικός εντάχθηκε στη δύναμη πριν από 12 χρόνια και απομακρύνθηκε από την ενεργό υπηρεσία την Παρασκευή. Η επίτροπος της αστυνομίας Karen Webb έχει διατάξει αναθεώρηση της εκπαίδευσης της αστυνομίας, με ιδιαίτερη επικέντρωση στον τρόπο αντιμετώπισης των ατόμων με άνοια.

«Ο ρόλος ενός αστυνομικού φαίνεται να διευρύνεται όλο και πιο πολύ, και αναμένεται να γνωρίζουμε τα πάντα για τα πάντα – και δεν είμαστε ειδικοί σε όλα» είπε.

Η ασθενής, που είχε άνοια και είναι μητέρα οκτώ παιδιών, ως προχτές λάμβανε πλέον παρηγορητική φροντίδα στο Περιφερειακό Νοσοκομείο του Cooma



Οι Πράσινοι της ΝΝΟ και ένας ανεξάρτητος βουλευτής καλούν την κυβέρνηση να διεξαγάγει κοινοβουλευτική έρευνα για την Αστυνομία της ΝΝΟ.

Η βουλευτής των Πρασίνων Sue

Higginson θα απαιτήσει μια πλήρως ανεξάρτητη έρευνα και θα φέρει το θέμα στη βουλή της ΝΝΟ την Τρίτη, ζητώντας επίσης να δημοσιοποιηθούν τα πλάνα της κάμερας σώματος του αστυνομικού.